



В Республике Адыгея возбуждено уголовное дело по факту убийства

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении Евгении Голдобиной, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 7 января 2010 года находясь в своем домовладении со своим сожителем Александром Токаревым, Голдобина в ходе распития спиртных напитков и, на почве внезапно возникших неприязненных отношений к сожителю, взяла кухонный нож, который находился рядом на столе и нанесла последнему колото-резанные ранения грудной клетки. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался.

Преступление раскрыто по «горячим следам», подозреваемая задержана и заключена под стражу судом. Обнаружено и изъято орудие преступления, другие предметы.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия направленные на установление всех обстоятельств случившегося.

19 Января 2010

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/630627>